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Tema ypoka
«XnMmuyeckme cBomMcTsea MmetannoB»

< B xummnyeckux peakumsax metansnbil
MOTYT ObITb TOJILKO
BoccTaHoButenamu. lNouemy?

< Kak otnunyarorcsa mertannbl no
aktuBHoctn? OOpaTuTe BHUMaHUe
Ha psaaA aKkKTUBHOCTU MeTalrioB.
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< B xuMnyeckmnx peakuusix metannbl
NPOABNAIOT TONMbKO BOCCTAaHOBUTENbHbIE
CBOMCTBA. A Kakue BellecTBa BbICTYyNawoT
NpPyu 3TOM OKUCNTUTENAMU?

< [pepnonoxute BO3MOXHble XUMNYECKUe
cBonctBa MetannoB. C Kakumu

BeLlecTBaMn OHU MOTYT
B3anmoaencrBoBaThb ?
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Llenb ypoka: BbiSBUTb BO3MOXHble XUMUYECKHNe
peakuuu, xapakTepHble AN MeTannoB, U YCIIOBUSA UX
NpoTeKaHuS.

CocTtaBrneHue Knacrepa

n PacTtBopbl
emeTannbl\\\ // KVUCHTOT
MeTtannbl
v <

PacTtBopbl

Bona

coneum
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[MpeanonoxeHue 1

MeTannbl B3anumMmoaencTBYHOT C
KUCIopoaoMm

1. [leMOHCTpauusa ropeHnsa MmarHus

2.0nbiT1. [OpeHue Meau: 3axrute CNUPTOBKY,

3aKpenute MeAHYI0 NPOBOJIOKY B AepXxartene u
Harpeute ee. Yto Habnrogaete? Ob6BLACHUTE.

= Kakne BewectBa obpa3syrorca npu
B3anMoAeUuCcTBUM MeTasnsioB C KUCopoaom?

= 3anniunTe ypaBHEeHUS XUMUYECKUX peaKuMﬁ
_MarHusi U Megm ¢ Kucnopoaom.
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[lpu B3anmoaencTBuUM MeTasnsoB C
KUCopoaom odpa3yroTca oKcuabl C
obwen chopmynoun MXOy

2Mg + O, = 2MgO (okcua mMarHums),
2Cu + O, = 2CuO(okcug meau(ll)).
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[lpeononoxeHuve 2
MeTannbl B3ammonencTByOT C BOAOU

[JeMOHCTPaLUOHHbLIN 3KCMEPUMEHT:
«B3anmopgencreue HaTpusa ¢ BOOOW».

- Yto HabnwopgaeTe?
- NMoyemy nameHuncsa uBeT MHAUKaTopa?

- 3anuwunTte ypaBHeHUe XUMUYECKOU peakummn
HaTpuA C BOOOM.




| | .
~_ 2Na+2H,0=2NaOH + H,1. g
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MeTannbl B3aMnMmoaeucTBYHOT C BOAOW

JTabopaTopHbIin onbIT N2 2 «OTHOLWIEeHNe meou K
BoAe Npu OObIYHbIX YCITOBUAX U HarpeBaHUWNY.

Haneume e npobupky eo0bI u onycmume
myda Kyco4Yek MeoOHoU npoeosioku. Ymo
Habsiro0aeme? Hazpelime ¢ noMowbro
crnnupmoeku. Ecmb siu uameHeHUs1?
Ob6bsicHUme.

@.a
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[MpeanonoxeHwue 3

MeTannbl B3ammogeucTBYIOT C KUCIIOTaMM

JlabopaTopHbin onbiT Ne 3 «B3aumopencraeume
LIMUHKa C paCTBOPOM COJIATHOWN KUCNOTbIY.

B npobupKy noMecTute Kycouyek LUHKa,
npunente pacteBop conaHou kucnotbl (HCI).
Yto Habnopgaete? O0BLACHUTE.




JlTabopaTtopHbin onbIT N2 4 «B3anmogeucreue
MeOUu C pacCTBOPOM CONMAHOUN KUCHOTbI».

B npobupky noMmecmume Kyco4ek
MeOHOU rnpoeosIOKU, rnpusieume pacmeop
cosisiHou kucnomsl (HCI). Ymo
Habsirodaeme? O6bsicHuUmMe.

3anvwiuTte ypaBHEHUSA BO3MOXHbIX
XUMUYECKNX peaKLuun:

Zn + 2HCI =ZnCl, + H, 1,
Cu + HCI # peakuus He npér.




[TpeagnonoxeHue 4
MeTannbl B3aMmmMoOenucTBYKOT C pacTBoOpamMu coneu

JlabopaTopHbiK onbIT Ne 5 «Bsanmoagencreme xenesa c
pacTBopom cynbdata megu(ll)»

Haneume e npobupky pacmeop cynbgpama medu(ll),
ornycmume KycoYek xesieza. Ymo Habnrodaeme?
O6BsicHume.

JNlabopaTtopHbIn onbIT N2 6 «B3anmogencreue menm ¢
pacTBopom cynbdaTta xene3a(ll)»

Haneume e npobupky pacmeop cynbcgama xenesa(ll), s
onycmume Kyco4Yyek medu. Ymo Habrirodaeme? ‘
O6nBsicHume.




[lpeanonoxeHwue 4

3anuwunTe ypaBHeHue Bosmomﬂo*
XUMUYECKOUN peaKLunu:

Fe + CuSO4 = FeSO4 + Cu;

Cu + FeSO, # peakLus He nger. *




=
3agaHusa rpynnam

< Kakue meTtannbl U NpU Kaknx ycrioBusx
pearMpyroT c nepe4vyucrieHHbIMU
KriaccamMmu BellecTB?

< lNonpobyunTte BbIABUTb 3aBUCUMOCTb
MeXay XMMU4eCKMMM CBOUCTBaAMMU
MEeTanJsioB U UX NOJIOXXeHNEeM B
3NIeKTPOXUMUYECKOM pAaay
HanpsHKeHUu.

< BHecuTe nonpaBKU B KNnactep
@gﬁmmecme CBOMCTBAa MeTannoBy.
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1-aqa rpynna
XnmMmunyeckune cBomcrtea MeTasnsoB

B3anmogencrtsue
Sl C KMNCNOpPOOoM \
Li- Na ¢ Au- Pt
! Mg-Ag j
Mpumep: (npn HarpeBaHun) ovmen.
Li + O2=Li20 Au + O2 %

|

Mpumep:
M 4Fe +302 = 2Fe203




2-as rpynna

XuMun4yeckme cBonNCcTBa MeTarnsos

B3aumoaencreue

V'8 C BOOOW S
Li- Na ¥ Ag-Au

Mg- Pb

(Npwn HarpeBaHUK)

Mpumep:
2Na + 2H20 = 2NaOH + H2

Mpumep:
3Fe+ 4H20 = Fe304 +4H2

b >/3




3-as rpynna
Xnmmnyeckme cBoUCTBa MeTarnnoB

B3aumoaencreue
/ C KMcnotamm \
Li—Pb Cu-Au
Mpumep:
MNpnmep: Cu + HC|/=/

Zn +2HCI = ZnCI2 + H2

b >/3




4-aq rpynna
XnmMmunyeckune cBomcTtea MeTasnsnoB

B3anmopgeuncreue
/ C pacTBopamu
conemn \
Bonee akKTUBHbIN MeHee aKTUBHbIN
MeTarnsn BbITeCHAeT MeTalnsn He BbITeCHAeT
MeHee aKTUBHbIN oonee akTUBHbIN
l |
Mpumep:
CuS0O4 + Fe = FeSO4+Cu Mpumep:

FeSO4 + Cu /
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OdopmMmneHue Knacrtepa

< Zn+ 2HCI =ZnCI2+H2

4Li +02= 2Li20 Li —Pb
Cu+02=2Cu02 7
1\ Li-Na Z Cu + HC /é
PaCTBOpr KUCNoT >
Mg-Ag \ (HxAc) S cu -Au /
\/ HemeTannbl \ - 4
Au-Pt Me
£z Me > akT. \
Au+02 = Bona /
P PacTtBOpbI conemn Fe+CuSO4 =Cu+ FeS0O4
\ (MxAcy)
/ Li-Na N Me<akr, 3 FeSO4+Cu#
2Li +2H20 =2LiOH + H2 Cu-Au B
Cu+H20 &

. Mg-Pb \

3Fe + 4H20 = Fe304 + 4H2




3anosiHuTe Tadnuuy
XnmMmunyeckue CBOUCTBa MeTasnnoB

Me
Bel-BO
02 + + + + -

H20 + + + - -
Pearupytor Pearupytot B
HCI B NepByto nepByto + — —
(paCTBop) oyepeab C ouyepenb C
BOAOM BOOOM
Pearupytor Pearupytot B
Pb(NO3)2 ey ey + — -\
(paCTBOp) oyepenb C ouepeab C
‘ BOAOM BOAOM

>/3 <,
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Pedonekcus

«4 y3Hars(a) MHO20 HO8020»;
«MHe amo ripu2ooumcs 8 XXU3Hu»;
«Ha ypoke bb1/10 Hao Yyem noodymMamsa»,

«Ha ece 8oripockl, B0O3HUKarowue 8 Xxooe
YPOKa, A rosny4yuri(a) omeemai»;

«Ha ypoke s pabomari(a) 0obpocosecmHo u
uesnu ypoka cocmua(na)».

* Yuuternb NpocuUT NOOHATb PYKM TEX, KTO
nocTaBuN NMATb MAKOCOB HA NOCTaBMEHHbIE
BOIMPOCHI, 3aTEM TEX, Y KOro YETbIPE N TPU
nnioca u 1.4.
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NHTepHeT-pecypcChbl:
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